



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

METKA URANKAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravljata poročila	od	01. 09. 2019
	do	30. 09. 2019

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<p>RODITELJSKI SESTANEK</p> <p>V tem mesecu smo imeli uvodni roditeljski sestanek. Vodja in pomočnica ravnateljice je podala informacije, ki so pomembne za delovanje vrtca. V matični igralnici smo se pogovarjali o letnem delovnem načrtu, izvolili predstavnika skupine in njegovega namestnika za Svet staršev. Za konec pa smo odgovarjale tudi na vprašanja staršev.</p>
2	<p>GIBALNO OVIRANI OTROK</p> <p>Spoznala sem deklico, ki je gibalno ovirana. Je zelo simpatična punčka, ki potrebuje pomoč pri gibanju.</p>
3	<p>PRAZNOVANJE ROJSTNEGA DNE</p> <p>Praznovali smo rojstni dan posameznikov. Tistemu, ki je imel rojstni dan smo naredili posebno kronico. Nato smo se igrali različne igre, ko smo v pesti skrili različne predmete in tisti, ki je imel rojstni dan jih je moral najti. Zapeli smo pesmice, narisali risbice, slavljenču čestitali in se posladkali s sadno kupo.</p>
4	<p>SLONČEK ELMER</p> <p>S pomočjo slikanice o slončku Elmerju smo spoznavali in se pogovarjali o drugačnosti. Otroci so z zanimanjem poslušali pravljico. Vzgojiteljica je na velik karton narisala slončka in otroci so ga s različnimi barvami barvali. Pravilo je bilo, da ne smejo barv prekrivati s svojo barvo. Otroci so barvali z zanimanjem in res pazili, da niso barvali čez druge barve.</p>
5	<p>NASTOPI</p> <p>V tem mesecu sem izvajala nastope. Otrokom sem pripravila različne usmerjene in rutinske dejavnosti. Dejavnosti so jim bile všeč in za nekatere so tudi rekli, da bi jih še ponovili.</p>

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Metka Urankar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 09. 2019	30. 09. 2019
Podpis		

